

一口鲜到心尖!

这款时令海鲜正是肥美时



现场长桌宴。

这两天,在慈溪市龙山镇,不少食客寻味而来,为的就是尝上一口龙山黄泥螺的“鲜”。在三北黄泥螺大家庭中,龙山黄泥螺名气最大。它们头长、体黄、脂厚,葱油或腌制味道都很赞!

说起龙山黄泥螺,许多老宁波并不陌生,这是餐桌上的一道特色美食。“泥螺是一种大众海产品,其中龙山泥螺早在宋代就有采食记载。”龙山镇泥螺养殖大户黄仕达介绍说,现在正是龙山黄泥螺肉质最鲜嫩的时候,“粒大脂丰,体内无泥,味道非常鲜美。”

5月7日,2024慈溪市乡村旅游季暨第二届慈溪龙山泥螺丰收月在山下村开启,葱油泥螺、干菜泥螺汤、椒盐泥螺……现场长桌宴美食评鉴中,吃客们大快朵颐。

目前,龙山共有2330余公顷的养

殖滩涂。去年,该镇泥螺总产量1500余吨,总产值达1.5亿元。为了更好地发挥品牌效应,当日现场还发布龙山镇“龙品三鲜”农业区域公共品牌标识、龙山黄泥螺新品包装,并授权龙山泥螺养殖大户使用。

龙山镇相关负责人表示,近年来,该镇以翠屏山中央公园建设为契机,开启了旅游+乡村共富“加速模式”,通过盘活周边闲置农房和土地,吸引村民参与文化创意、休闲餐饮、非遗手作等业态打造。第二届龙山泥螺丰收月是慈溪市全新推出“热力慈溪,纵享周末”乡村旅游消费IP中的一项特色活动,希望能让市民一站式欣赏美食、美景、美物,感受美丽乡村的幸福生活。

记者 吴丹娜 通讯员 赵婷 文/摄

公益体彩 乐善人生

体彩超级大乐透长票活动开启

期待幸运时刻,乐透整个夏天——体彩超级大乐透长票活动开启,1800万元赠票,300个华为 watch GT4 手表等您来邂逅。

一、活动时间

自5月8日开售的第24053期开始,至6月12日开奖的第24067期结束。

二、活动规则

活动期间,在浙江省体彩实体店购买超级大乐透长票金额满21元且追加(即单张7注以上追加长票),在长票九宫格游戏区如出现相应三个相同的图案连成线(横线、竖线、对角线均可),即中得相应金额赠票或实物奖品,如出现“30周年”图案,即可获得华为 watch GT4 手表一个。多期票仅首期参与。

三、兑奖方式

获得实物奖品的购彩者可凭符合活动规则的彩票原件及有效身份证前往当地体彩中心领取,实物奖品请在活动结束后7个自然日内领取,逾期未领取视为自动放弃。

获得超级大乐透赠票的购彩者需当场领取,离店视为自动放弃。

四、注意事项

活动期间,共将送出赠票1800万元,华为 watch GT4 手表300个,送完为止。

若活动未到期且活动资金1800万元已用完,则活动资金用完之时活动结束;若活动已到期(无论活动资金1800万元是否用完)则活动结束。省体彩中心将通过系统终端广播信息和浙江体彩网公布活动结束时间。

来源:浙江体彩



体彩迈进“三十以后”……

“三十以后才明白,要来的早晚来。三十以后才明白,想爱的尽管去爱。”

2024年是中国体育彩票全国统一发行30周年,三十而立,三十而已。转眼间,体彩这个“90后”已经迈进“三十以后”的年龄。新时代、新征程,三十以后的体彩应该是什么样子,将面临哪些新课题?

中国体育彩票是“公益事业助推器”。30年来,中国体育彩票累计筹集公益金超8000亿元,广泛支持全民健身计划、奥运争光计划及补充社保基金、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、扶贫、赈灾救灾等多项社会公益事业,不断满足人民对美好生活的向往。

三十以后,中国体育彩票如何牢牢把握公益公信的基本定位和根本属性,如何创新打造体彩公益品牌,如何推动体彩公益建设和公信力建设不断向前,如何将体彩公益的温暖同人民群众的美好生活深度融合?

中国体育彩票是“体育事业生命线”。2011年到2022年,国家体育总局本级彩票公益金支出超93亿元,用于支持竞技体育工作。在体彩公益金支持下,中国健儿一次次登上国际大赛领奖台。从2008年北京奥运会到2022年北京冬奥会,体彩公益金助力中

国体育竞技实力节节攀升,不断实现历史性突破。

三十以后,中国体育彩票如何为群众体育工作开展、竞技体育事业发展作出更多贡献,如何为加快建设体育强国汇聚更多力量?

2024年是责任彩票建设在体彩系统开展的第八年,当前,责任彩票建设工作成为各级体彩机构重点推进的“一号工程”。在体彩行业,责任理念、责任机制、责任意识、责任实践、责任成果不断显现。

三十以后,中国体育彩票如何履行对利益相关方的社会责任,如何在产品责任和监管责任等维度精准发力?如何在体彩系统加快发展新质生产力,为夯实责任彩票成果、推动体彩事业高质量发展提供新动能?

生逢其时,任重道远。三十以后的中国体育彩票,将承载社会公众的更多期待、更多梦想,承载人民群众对“诗和远方”的向往,心怀热爱,奔赴山海。

“三十以后才明白,大江东去浪淘尽。一代一代又一代,更有新一代。谁也赢不了和时间的比赛,谁也输不掉曾经付出过的爱。”

三十而立,三十而已。

来源:中国体彩报

开店要谨慎 准备须加强

近几年,体彩行业发展迅速,体彩实体店的发展成为一大亮点。在各地,除了传统社区附近的实体店,还有小微零售行业店和形象展示中心,体彩实体销售的渠道拓展迅速。其中的多个渠道适合年轻人参与,再加上即开票新品种适合年轻人的审美和喜好,吸引很多年轻人加入体彩队伍。

目前在一、二线城市,开店的核心问题是很难找到性价比合适的位置,大部分适合的位置都已有了彩票店。而开店之后,也会面临很多政策问题,特别是在责任彩票建设的大背景下,销售要在合理的范围,避免盲目扩大规模,避免不安全不健康不持续的销量增加,因此,并不是说彩票卖得越多越好,而是对销售质量本身提出了更高要求。这也是体彩事业整体发展的要求,作为国家彩票,体彩要以国家彩票的标准要求自己,立足点和出发点更高,站位和角度更高,盲目突击销量的时代已过去。

在这样的背景下,开设体彩店的

难度增加,会面临更多的挑战、更多的压力。参与体彩事业,需要真心认可体彩发展理念,认可责任彩票发展的要求,在这个标准下,还要具备较高的个人素质。比如,在相关政策和相关货源紧俏的情况下,要能寻找到自己独特的发展思路,而不是简单地跟随和模仿,要有做好这个事业的耐心和长期准备。

体彩事业已发展到一定的高度,在这个高度上,对于参与者的要求自然会更高也更具体。选择加入其中者,必然要有更多的准备。毕竟,盲目开店不只是给参与者个人带来损失,也会给行业发展带来损失,影响行业品牌形象和行业口碑,影响行业公信力。

开店要谨慎,准备要加强。体彩行业的发展始终需要更好更优质的人才加入,但随着准入标准提升,让更多人真正了解体彩,这给行业管理者提出了更高的要求。

来源:中国体彩报